
Hotel Gejzer
Opis
Hotel Gejzer Sijarinska Banja Nosilac smeštajnih kapaciteta u Sijarinskoj Banji je Specijalna bolnica
"Gejzer" koja ima 277 ležaja u jednokrevetnim, dvokrevetnim, trokrevetnim sobama i apartmanima,
raspolaže TV salama, šah salom, salonima za dnevni boravak, zatvorenim bazenom sa mineralnom
vodom, kupatilima sa lekovitom vodom, a okružen je zelenilom.U bolnici se nalazi medicinski blok sa
savremenom medicinskom opremom za hidroterapiju, terapiju blatom, elektroterapiju, kinezi
terapiju, inhaliranje i za tople kure lekovitom vodom. Zagrevanje boravišnog i medicinskog prostora
vrši se putem postojećih izvora tople vode tako da je u najhladnijim zimskim danima temperatura
vazduha u bolnici iznad 22 stepena. Pored ovog smeštaja u Sijarinskoj Banji ima oko 1.500 ležajeva u
privatnom sektoru, što ne zadovoljava u potpunosti potrebe banjskog lečenja i gostiju koji borave u
ovom mestu tokom čitave godine.Hotel Gejzer Sijarinska Banja Sijarinska Banja se nalazi na jugu
Srbije, na obalama Golemobanjske reke i u podnožju planine Goljak, na nadmorskoj visini od 520m.
Udaljena je 50km od Leskovca i 330km od Beograda. Do Banje se stiže auto-putem Beograd- Niš -
Leskovac, a zatim regionalnim putem Leskovac-Priština. Sijarinska Banja je okružena brdima sa
gustom hrastovom i borovom šumom, koja pokriva 50m², pa je zaštićena od vetrova i pojave magle.
Sijarinska Banja ima 26 izvora od kojih 18 imaju terapeutsku vrednost. U "Donjoj Banji" postoje
sledeći izvori: Glavni izvor, Izvor za inhalaciju, Mali Gejzir, Gejzir, Rimski izvor, Borovac, Spas, Raj i
Hisar. U "Gornjoj Banji" postoje sledeći izvori: Jablanica, Zdravlje, Suzica, Snežnik, tri izvora u
Blatištu, Kiseljak i bušotina "B-4". Voda ... pojedinih izvora po svom hemijskom sastavu je različita:
alkalna, kisela, gvožđevita, sa temperaturom od 68-76 ºC. Lekovite vode Sijarinske Banje imaju
različitu primenu i koriste se za kupanje, piće i inhaliranje. One pomažu u lečenju hroničnih
reumatskih oboljenja, kožnih oboljenja, stomačnih i bolesti žuči, oboljenja bubrega i mokraćnih
puteva, anemiju i šećernu bolest, astmu i hronični bronhitis, kao i razne oblike neuroze i stanja lakše
psihičke i fizičke iscrpljenosti. Poseban kuriozitet ove banje čine gejziri, koji se ubrajaju u
najatraktivnije turističke vrednosti Srbije. Prvi “Gejzir” je termomineralni izvor koji predstavlja
svojevrsnu atrakciju. Pojavio se oktobra 1954. godine prilikom bušenja na levoj obali Banjske reke na
470m nadmorske visine, na dubini od 9m, sa temperaturom od 71 ºC. Vodeni stub gejzira iznosi 8m.
Hemijski sastav vode karakteriše: natrijum, litijum, hidrokarbonat i fluor. N.Milojević je ustanovio da
vode ovih izvora predstavljaju najvećim delom “poslednje minijaturne znakove nekadašnje vulkanske
aktivnosti”. Oslobađanjem para i gasova u velikim dubinama se obrazuje juvenilna voda, koja pod
pritiskom izbija na površinu zemlje (M.Vasović). Usput, ona se meša s običnom podzemnom vodom,
koja se “velikim pukotinama u rasednoj zoni spušta do znatnih dubina, obrazujući na taj način vode
termalnih izvora Sijarinske Banje”, piše R.Ilić.

Cenovnik

CENOVNIK PANSIONSKIH USLUGA ZA PERIOD 01.NOVEMBAR 2022. –31. JANUAR 2023.

https://www.funtravelnis.rs/sijarinska-banja/


Prijem gostiju je od 10:00. Napuštanje objekta do 9:30

VRSTA USLUGE STRUKTURA CENA

BO DAN ležaj u dvokrevetnoj ili
trokrevetnoj sobi 3.900,00 din

BO DAN TiP ležaj u dvokrevetnoj ili
trokrevetnoj sobi 4.100,00 din

PANSION ležaj u dvokrevetnoj ili
trokrevetnoj sobi 3.650,00 din

NOĆENJE SA DORUČKOM ležaj u dvokrevetnoj ili
trokrevetnoj sobi 2.600,00 din

NOĆENJE ležaj u dvokrevetnoj ili
trokrevetnoj sobi 2.260,00 din

BORAVAK 30+ ležaj u dvokrevetnoj ili
trokrevetnoj sobi 3.120,00din

CENE ISKAZANE U CENOVNIKU SU DATE PO OSOBI DNEVNO

Dnevni boravak 1.500,00 dinara po osobi.

BO dan: 3 obroka, lekarski pregledi, 3 fizikalne terapije po savetu lekara, kupanje u zatvorenom
bazenu (od 01.01.2023.), kupanje na kompleksu
bazena “Gejzer”, pijenje voda sa mineralnih izvora, prijava.

TiP: Soba sa pogledom na gejzir i terasom

Boravak 30+: Boravak u ustanovi u trajanju od 30 dana i duži

U cenu pansiona uračunato je: smeštaj, ishrana (doručak, ručak, večera), prijava

BO dan i pansion ukoliko se koriste kraće od tri dana, cena se uvećava za 20%.

Deca do 3 godine koriste usluge besplatno, za decu od 4-10 godina, ako koriste poseban ležaj 70%
od cene, zajednički ležaj 50% od cene

Cena pansiona za ambulantno polikliničke usluge iznosi 3.000,00 dinara.

Vikend aranžman (petak-nedelja) bez uvećanja.

Za boravak od 15 dana, za gotovinsko plaćanje, odobravamo 2 dana gratis.
Za korišćenje više od tri terapija, doplata je po redovnom cenovniku medicinskih usluga.

OBAVEZNA UPLATA AVANSA ZA REZERVACIJE U VREDNOSTI JEDNOG BO DANA/PANSION

BORAVAK OD NAJMANJE 5 NOĆENJA JE OBAVEZAN ZA KORISNIKE VAUČERA

Aranžman ne obuhvata

Boravišna taksa 70 dinara, nije uračunata u cenu i doplaćuje se na licu mesta.



Način plaćanja

Za penzionere mogućnost plaćanja u 6 mesečnih rata putem administrativne zabrane uz
penzioni ček.
Mogućnost plaćanja na tri mesečne rate uz deponovane čekove građana.
Cene za grupne aranžmane se posebno dogovaraju.

Napomene

U slučaju rasta cena na malo, više od 10%, zadržavamo pravo na korekciju cena.

Organizator puta
Uz ovaj program važe uslovi hotela Gejzer.


